



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	18. XII	20. 12	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/17-144		
VEZA:			
EPA:			
SKRAĆENICA:	PRILOG:		

DF ДЕМОКРАТСКИ
ФРОНТ

SKUPŠTINA CRNE GORE

Na osnovu članova 187 i 188 Poslovnika Skupštine Crne Gore, postavljam pitanje

Ministarstvu rada i socialnog staranja:

Da li je i kada urađena procjena rizika radnih mjesta u Kliničkom Centru, kao i u drugim Javnim zdravstvenim ustanovama Crne Gore?

Obrazloženje pitanja ću dati na zasjedanju Skupštine.

Molim Vas da mi odgovor dostavite i u pisanoj formi.

Podgorica, 17.12.2017.

Podnosilac pitanja:

Poslanica dr Ljiljana Đurašković



Crna Gora



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	25.12.	20 17. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	W-61-2/17-144/2	
VEZA:		
EPA:		
SKRAĆENICA:	PRILOG:	

Ministarstvo rada i socijalnog staranja

Broj: 023-792/17-2
Podgorica, 21.12.2017.godine

SKUPŠTINA CRNE GORE

PODGORICA

PREDMET: Odgovor na poslaničko pitanje poslanice dr Ljiljane Đurašković

Dr Ljiljana Đurašković, poslanica u Skupštini Crne Gore, postavila je poslaničko pitanje za sjednicu Skupštine, zakazanu za 20. decembar 2017. godine, koje glasi:

„Da li je i kada urađena procjena rizika radnih mjesta u Kliničkom centru, kao i u drugim Javnim zdravstvenim ustanovama Crne Gore“.

Odgovor:

Odgovor na ovo pitanje nije u nadležnosti Ministarstva rada i socijalnog staranja.

U cilju davanja detaljnog odgovora i potpunog informisanja poslanika/ca i građana Crne Gore iskoristiću priliku da obrazložim navedeno.

Naime, članom 26 Uredbe o organizaciji i načinu rada državne uprave propisano je da Ministarstvo rada i socijalnog staranja pored ostalih poslova uprave vrši i poslove uprave koji se odnose na zaštitu na radu, dok je Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Ministarstva rada i socijalnog staranja, uređena unutrašnja organizacija i sistematizacija Ministarstva, kojim su utvrđene i organizacione jedinice i njihov djelokrug.

U Direktoratu za rad kao organizacionoj jedinici Ministarstva rada i socijalnog staranja, 2013. godine, formirana je Direkcija za poslove zaštite i zdravlja na radu u kojoj se vrše poslovi koji se odnose na: praćenje, proučavanje i podsticanje razvoja zaštite i zdravlja na radu; pripremu propisa u oblasti zaštite i zdravlja na radu; praćenje i primjenu ratifikovanih konvencija i direktiva EU iz oblasti zaštite i zdravlja na radu; aktivnosti koje se odnose na pregovore o pristupanju Crne Gore EU po poglavljima iz oblasti zaštite i zdravlja na radu; davanje mišljenja u vezi primjene propisa u ovoj oblasti; organizovanje i polaganje stručnih ispita za sticanje zvanja stručnog lica za obavljanje poslova zaštite i zdravlja na radu; obradu materijala i pripremu odobrenja za rad ovlaštenim organizacijama za poslove zaštite i zdravlja na radu koje svoju djelatnost obavljaju po odobrenju ovog ministarstva i dr.

Imajući u vidu navedeno, kao i činjenicu da je članom 53 Zakona o zaštiti i zdravlju na radu ("Službeni list CG", br. 34/14), propisano da: "Nadzor nad sprovođenjem ovog zakona, propisa donijetih na osnovu njega i tehničkim i drugim mjerama koje se odnose na zaštitu i zdravlje na radu vrši Inspekcija rada, preko inspektora rada za oblast zaštite i zdravlja na radu, ako zakonom nije određeno da nadzor u sprovođenju tih propisa u određenim



djelatnostima vrše i drugi organi", pitanje koje je postavila poslanica Đurašković, prosljedili smo Upravi za inspeksijske poslove u čijem sastavu je Inspekcija rada koja je nadležna za postupanje po ovom pitanju.

S tim u vezi, odgovor na postavljeno pitanje poslanice dr Ljiljane Đurašković, a koje je pripremila Inspekcija rada je sljedeće:

Akt o procjeni rizika je složen dokument koji se može donijeti za neku ustanovu, organizaciju i druge subjekte kada su ispunjeni uslovi koji prethode izradi samog akta o procjeni rizika. Izrada akta o procjeni rizika predpostavlja završenu prethodnu dokumentaciju iz zaštite i zdravlja na radu i to: osposobljavanje zaposlenih za bezbjedan rad, izradu stručnih nalaza o pregledu i ispitivanju sredstava za rad i drugo, a kao veoma važan preduslov izrade akta o procjeni rizika je izrada akta o sistematizaciji radnih mjesta.

Akt o sistematizaciji radnih mjesta neizostavno mora sadržati opis poslova svih izvršilaca, što je naročito složen posao za velike sisteme poslovanja kao što je KCCG.

Odbor direktora Kliničkog centra Crne Gore je na sjednici održanoj dana 21.02.2017. godine, usvojio Pravilnik o organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta u JZU Klinički centar Crne Gore, broj 03/01 -3070/1. Usvajanjem predmetnog Pravilnika ispunjen je jedan od bitnih preduslova za izradu Akta o procjeni rizika radnih mjesta.

U tom smislu Klinički centar Crne Gore je obezbijedio i finansijska sredstva neophodna za pokretanje postupka javne nabavke za izradu Akta o procjeni rizika radnih mjesta. Namjera je da se predmetni postupak pokrene tokom januara 2018. godine.

U vezi ostalih Javnih zdravstvenih ustanova u Crnoj Gori, vršen je nadzor u ovom dijelu u Bolnici Danilo I Cetinje, Domu zdravlja Cetinje, Domu zdravlja Podgorica i Domu zdravlja Nikšić i utvrđeno je da je urađen akt o procjeni rizika. Takođe, pripremljena je radna verzija ovog akta za Institut za javno zdravlje Podgorica i očekuje se usvajanje narednih dana.

